m@@\
Frichon Ly
E / F =
r IS aXimum I(M /LA)
| SNV
Fe éricﬁ\,\}m $ar~ce o< F=<_un

g prpma &“T\Ppma

el TP)a 35 0l petn o &ewf —Fc j‘—L_/JLJ\./V-L
:cw_u\w/ﬂc,yupm/w\

@ Stalbe o
[== X —h— O —

F<uny B x

o <o 4
el T
~v /E/ -

@ Alpyuing withoul 75[%43 SN s o F )

- O —e— Q) —]
= AN .- N

= == 6




i =3l 8w B 3 Fid
)
) ’Zip{mg 6071% S[W w
o o0
Yo ang B
AN
= B & | x
22
MJ)’

7 NS — ‘—W -~ N —

—‘3-/\/‘// I;\“V

(S&/Vfuz—p j)ovd\,o C)L:)) (/"S\QLL'JQLU L) -

N & & k o J)CJU’ F/N‘ue)—d @JJ

%L,f) \u\,uw\qiﬂ))r}\a)\p OL,:))I
OJJJ /./Lg)) © OJUU)L_\\M _))/&J)—‘ C’)d.)‘—/‘/.)
)

B g 4/\,9- /—W M



e o -
To c:pex?l&nuhé y S0t -
adsIwine #’Lﬁjjw ﬂfa% _;T""”“Oj_“ M»«—%_c;__,;{

o2 Nd
ZMQ = Sere +— _‘:g - ]_;

F— Q.

(196 X =) — 4oVz(0.2). B 2 — |

-+ 4@ (O."’-}- ‘&/‘) =1 25}
) G5
> = . o.coq90% ok

Z¥:C,:O

40N3 _ } = Jero
F-69.3 N

Z\f\1 = 0
N —4@—l6q =)
N =236
/2///\./: 236 ¥0.3="40. 8

s cloas that;

pw SO

F< cund
£ % Coale ot an efmgéhum

(w NN

. g hos —




Kﬂ?Sq ﬁ%ﬁkﬁz

e

rying w/a 7¢/\fug
Z,I;(_,:C)

O-SS/\/- 2@8”’161:
eri:
M:MCQSQ

0.55 (20 s 6,) =20 Sing,

6, = 2%.5

¢ﬂhw%7 w%.zﬁwﬁy
2M=2ero
2056, (4) -20 (256, (2) =0

@, = 26.€

*SMT@§'“W%'MVW3
> ™M =Zero
Sll/l&:g(‘d 20(@5@‘[2): ero-

:d/yl/ie Zé’ e

e i - L



ﬂw W%@m dbpck dthown _E pmee— o

. Frowee tad a weight of 50 M |

cmf’j/zéde on fhe %égr (/i o ,, e

whach t4-0.5 Shde ol
A5 /) nlreade (ﬂrewl,m/é i ™
- Detornrene He woadie bg%/&wk =

duch thai o ,d/y‘u and Tojer al Hee Aame “Lime

v/_—\

Z‘T—\l = Jerv
NAL=50
25 = zerv
o _und = 4o
21, =3erv
s0(Y) - Pl10) =0
25k = 4e0

b= (6




l
|
Eiurgllon,... '

A Jcevnﬁmm Qoé.e/dﬁawnm wWe ufc(/jfé gl oot
Secdly oy e mjmw /Mmg(/é{s,o 7) S,
jy wpeon Ly Hhe orce P which oncreand

<%9Aww%4¢4¢&&5%£ﬁ%@7m~

Ty Sfiten—
%um%z%dcm\yy; : R\

wie ﬂ‘wwy to el £ E *W_%i :
S T <0 e I =l
SN o 1 ii)
>y =o
‘EI\:U\)
§©: Ov# ‘JQ)L

Assume the Llock .l 7,/1,1/4»7 o ,4[477»@7 to f&//?

ZM -0 | o . a

(zq) ,‘\: \/\) %q ~C ;ﬂ ] "/7:{“7 - h;
= 2
— ; o] ————

2 - ,%L__ ) L 1.

2 <P

= Yie -—Q\R.OL/K =lerts %@PW@



Ty ) w
%@ honwqenord /%;%if lre Shown 4
V’fj j bl of 4o and P

Jidly en v ( /4(5 05) el
Detornume %L W d%ﬁ 76
OJ Fhe /P/d/'ze 42/076 e éne nwiEs J‘

7 &
<

suiferts
i NS
Assume A&/yuy wib | 77«/@;/ fo j{/ \
] m—s 6
o5 _ oo SN6, //J
> Fy=o _a)

~~ = .&OOC@S@(

2 O ¥100 @SE) = 100 SiNé;
8, = 26,6

ﬂSSULW Zv /LU%) Sétf‘fu
Jg gel 6 84 7

AI\/L_\ ;5@(“0
Loo = 6, x5 _ Lo G685, (Lo) =0
A(ﬂm 6, =2 @;:5453’(
6, <0

% L:u‘?@* C\/v*er l% hﬂ’ kzd)c“o’e ULQVL C)m YWlougs = 6.6

N R——




	Ch7_1
	Ch7_2
	Ch7_3
	Ch7_4
	Ch7_5
	Ch7_6
	Ch7_7

